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Žádné obavy! Během výluky převezeme kola i skupiny.

Na dlouhé měsíce se od úterý 8. dubna zakousnou dělníci a stavební stroje do železničních tratí z
Turnova do Železného Brodu a odsud dál směrem do Tanvaldu. Místo vlaků pojedou v těchto
úsecích náhradní autobusy podle výlukového jízdního řádu.

Na linkách R14A Liberec – Pardubice a L3 Liberec – Jaroměř pojedou náhradní autobusy v úseku
mezi Turnovem a Železným Brodem. Za rychlíky R21 z Prahy do Tanvaldu vypravíme dvě
náhradní autobusové linky v trasách Turnov – Železný Brod – Tanvald a Železný Brod – Jesenný
pro zajištění spojení do Spálova a Jesenného. Na „doplňkové“ linky do těchto obcí můžeme nasadit
jen malokapacitní autobus a přepravu větších skupin je proto potřeba dopředu nahlásit na naší
zákaznické lince 725 100 725. Linka L31 z Železného Brodu do Tanvaldu bude zajištěna v celé
trase náhradním autobusem a stejně jako u R21 bude zajištěna samostatná doprava pro Spálov a
Jesenný „malým vozem“. Sezonní linku L35 budeme zajišťovat jen do Železného Brodu.

Z výluky není potřeba mít obavy. Do každé skupiny náhradních autobusů nasazujeme
alespoň jeden nízkopodlažní, pro snazší nástup i výstup a přepravu kočárků. Žádný problém
není během výluky ani s přepravou skupin, jen je potřeba ji předem nahlásit přes náš formulář,
abychom dokázali včas reagovat. Je nám jasné, že výluka omezí provoz našich vlaků v turistické
sezoně do Českého ráje a Jizerských hor, k vybraným náhradním autobusům proto zajistíme v
denní době dodávky pro přepravu kol. Počítejte ale s tím, že jejich kapacita se nemůže vyrovnat
našim vlaků v cykloúpravě, které v sezoně nasazujeme na exponované rychlíky Praha – Turnov –
Tanvald. Kola nemůžeme přepravovat na náhradních linkách z Železného Brodu do Jesenného a zpět,
kam jezdí malokapacitní autobus. Přepravu kol upravují podmínky jednotlivých linek náhradní
dopravy.

Po dobu výluky je potřeba počítat s upravenými odjezdy autobusů a vlaků, než jak je dlouhodobě
ustáleno. Mezi vlakem a autobusem se přestupuje před nádražními budovami v Turnově,
Železném Brodě a Tanvaldu, mezi náhradními autobusovými linkami v zastávce Železný Brod,
sokolovna. Přestupy na náhradní autobusovou linku za vlaky L1 směr Liberec, která bude také
výlukou omezena, jsou zajištěny v zastávce Tanvald, centrum.

Výluky vždy přináší omezení pohodlí a nutnost přestupů do náhradních autobusů. Při této výluce
jsme ale upravili provoz našich vlaků na linkách R14A a R21, v Turnově je vzájemně propojíme a
vzniknou tak přímé vlaky Praha – Neratovice – Mladá Boleslav – Turnov – Liberec. Vlaky
přechází z jedné linky na druhou a není nutné v Turnově přestupovat. Jde o rychlíky s upraveným
odjezdovým časem z Liberce v 5:57, 7:57, 9:57, 11:57, 13:57, 15:57 a 17:57. Z pražského hlavního
nádraží pojedou přes Mladou Boleslav a Turnov do Liberce rychlíky s odjezdem v 7:22, 9:22, 11:22,
13:22, 15:22, 17:22 a 19:22.

Jaké jsou trasy, zastávky a odjezdové časy spojů náhradní dopravy? Jak je to s přepravou
kol, kočárků? Odpoví vám naše výlukové jízdní řády nebo operátorky a operátoři na naší
zákaznické lince 725 100 725.
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